

## НОВОСТЬ

28.08.2024

### ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ВЫСТАВКА «НЕФТЬЮ ЕДИНЫ» ОТКРЫЛАСЬ В МОСКВЕ ПРИ ПОДДЕРЖКЕ КОМПАНИИ «ЛУКОЙЛ»

Открытие выставки "Нефтью едины" состоялось на ВДНХ в преддверии Дня работников нефтяной и газовой промышленности. Культурный проект посвящен 95-летию нефтяной промышленности Пермского края и Республики Коми.

Экспозиция создана в результате творческой экспедиции: в сентябре 2023 года 13 художников из Пермского края и Республики Коми отправились на нефтепромыслы Прикамья и Тимано-Печоры. Живописцы провели пять дней в заполярном Усинске – побывали на Баяндыском и Усинском месторождениях, Усинском газоперерабатывающем заводе. На пермской земле они запечатлели живописные места Осинского и Полазненского промыслов, окрестности Пермского нефтеперерабатывающего завод-гиганта.

В результате художники написали более 120 картин и создали 5 произведений малой пластики. Работы выполнены в разных жанрах с использованием акварели, масла, акрила и даже нефти. Первыми получили возможность познакомиться с уникальной коллекцией жители «нефтяных городов» Прикамья и Тимано-Печоры - Усинска, Ухты, Перми, Чернушки и Добрянки.

Открытие выставки "Нефтью едины" на ВДНХ приурочено ко Дню работников нефтяной и газовой промышленности.

Выставка будет экспонироваться в павильоне «Нефть» на ВДНХ (пр-т Мира, 119) до 17 сентября, запись на экскурсию организована по [ссылке](#).